БЫТОВОЙ РАЙДЕР ПАНК-ПРОЕКТА «КУЧА Г….»


Размещение в гостинице: необходимо два трёхместных либо три двухместных номера для 6 человек на одном этаже. Обязательное снабжение каждого номера горячей и холодной водой, душевой кабинкой и санузлом.
Анкеты в гостинице должны быть заполнены до приезда коллектива панк-проекта.

В номерах, кроме членов коллектива панк-проекта не должно находиться никого за всё время пребывания коллектива на гастролях.
Размещение в квартире (вписка): коллектив панк-проекта не несёт НИКАКОЙ ответственности за находящиеся в квартире вещи, кроме собственных вещей.
В квартире, кроме членов коллектива панк-проекта, недопустимо нахождение посторонних людей (на время гастролей).
Все (любые) вопросы по размещению коллектива панк-проекта решаются с дирекцией ДО выезда коллектива к месту выступления.

Питание: завтрак, обед и ужин на 6-ть человек, на всё время пребывания  коллектива панк-проекта на гастролях, с учётом, что один человек не употребляет молочные продукты, картошку, капусту, печень.
Перемещение коллектива панк-проекта (транспорт) до места выступления:

- самолёт (если перелёт занимает не менее 3-х часов): 6 билетов эконом класса.

- поезд (если дорога занимает до 24-х часов) коллективу панк-проекта необходимо 2 полностью оплаченных купе, находящихся в одном вагоне.
Постельное белье на 6 человек должно быть оплачено.
- микроавтобус или 2 легковых автомобиля (если дорога занимает до 5-ти часов).
Для перемещение коллектива панк-проекта по городу (до места выступления и места отправления) необходим микроавтобус или 2 легковых автомобиля.
Водителям необходимо знать весь маршрут заранее!

Только технически исправный транспорт!!!

Все вопросы и нюансы, касающиеся перемещения должны быть обговорены
с дирекцией ДО отъезда коллектива панк-проекта к месту выступления.
Гримёрная комната: коллективу панк-проекта необходима одна гримёрная комната, которая без проблем должна закрываться на ключ.

В зимний период необходимо снабжение комнаты отопительной системой, в летний период – кондиционер или вентиляторы.
Ключ от гримёрной комнаты предоставляется дирекции коллектива панк-проекта по прибытию коллектива к месту выступления и до момента отъезда коллектива панк-проекта.

За время пребывания коллектива панк-проекта на площадке организатором должно быть запрещено посещение предоставленной гримёрной комнаты любыми посторонними лицами, в том числе уборщицами.
В гримёрной комнате музыкантам необходимо:

- минеральная вода без газа – 5 бутылок (0,5 л.);

- 3 одноразовых полотенца;
- 1 урна;

- 2 пепельницы.

Безопасность и охрана: организатор должен обезопасить нахождение коллектива панк-проекта на всё время проведения мероприятия.
Организатор несёт полную ответственность за ущерб, который понесёт коллектив панк-проекта, по причине плохой работы службы безопасности или охраны, во время проведения мероприятия.

Выступление за пределами РФ: организатор обязан взять на себя решение всех вопросов, связанных с перемещением, размещением, пребыванием и отъездом коллектива панк-проекта, в том числе оформление всех необходимых документов.
Во избежание непредвиденных ситуаций организатор обязан предупредить коллектив панк-проекта об обычаях, особенностях законодательства и других нюансах, которые могут вызвать недоумение либо разногласия.

Общение со СМИ: организатор должен заранее предупредить дирекцию панк-проекта о предстоящем либо возможном общении с представителями СМИ.

Оплата: сумма и порядок выплаты авторских отчислений (гонорар) оговаривается организатором с дирекцией панк-проекта и ведётся в соответствии с действующим законодательством РФ.
Особые требования и нюансы:
- до и после выступления коллективу панк-проекта необходимо 20 минут свободных от общения с кем-либо, в том числе организатором мероприятия и СМИ;

- для встречи и отправления коллектива панк-проекта организатор предоставляет одного человека для помощи переноски инструментов и решения возникающих вопросов;

- до согласования всех нюансов предстоящего выступления с дирекцией панк-проекта организаторам ЗАПРЕЩАЕТСЯ анонсировать мероприятие и продавать на него билеты;

- коллектив панк-проекта отказывается работать с персоналом, находящимся в невменяемом состоянии, сильном алкогольном опьянении либо под действием наркотических веществ;

- организатор обязан заранее оговорить с дирекцией панк-проекта продолжительность выступления; 
- организатор обязан заранее оговорить с дирекцией панк-проекта ведение какой-либо фото и видео съёмки;

- за 2 дня до начала мероприятия организатор должен предоставить на согласование с дирекцией подробный график пребывания коллектива панк-проекта на гастролях;
- коллектив панк-проекта оставляет за собой право о прекращении выступления, либо об отказе от выступления в случае грубого нарушения условий данного документа с сохранением всей суммы аванса или гонорара;

- не менее чем за семь дней до начала мероприятия организатором должно быть предоставлено письменное подтверждение выполнения данного райдера.

Все вышеперечисленные нюансы и требования подлежат обсуждению.
Панк-проект «КУЧА Г….»

Контактная информация: 
Мобильный телефон: +7 920 113 2408 Сорокин Иван
E-mail: kuchagold@narod.ru 
Web-Сайт: www.kuchagold.narod.ru
ВКОНТАКТЕ: http://vkontakte.ru/ikucha_g 
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