ТЕХНИЧЕСКИЙ РАЙДЕР ПАНК-ПРОЕКТА «КУЧА Г….»


Мощность звука, необходимая музыкантам для уверенного исполнения композиций, должна составлять не менее 1кВт. в зале и до 5 кВт на открытой площадке, из расчёта на 100 слушателей. Приветствуется установленный на сцене «прострел».
Ударные: басовый, 2 альтовых, напольный том, 2 стойки типа «журавль» под тарелки, стойка под малый, стойка под хай-хэт, стул. Расположение на нескользящей поверхности типа ковролин размерами минимум 2,5*2 м. Приветствуется подиум не выше 1-го метра.
Бас-гитара: басовый комбо (1 шт.), мощностью от 60вт. 1 подставка для бас-гитары.
Гитары: гитарный комбо (2 шт.), мощностью от 60вт. Снимается микрофоном Shure  SM 57 или аналогом. 2 розетки 220в. (не евро!) на разных краях сцены (смотрите Stage plan). 2 подставки для гитар.
Возможна работа гитаристов «в линию», для чего требуется предварительное согласование с техником группы.
Вокалист: вокальный радиомикрофон Shure SM 58 или аналог, установленный на стойке типа «журавль». Использование каких-либо эффектов без согласования с техником и музыкантами панк-проекта НЕ ПРИВЕТСТВУЕТСЯ!!!
Для обработки звука: эффекты Delay, Reverb или Hall.

Свет: использование мощных точечных ламп, направляемых на музыкантов строго по согласованию. Остальной - исходя из устройства площадки.

Необходимая полезная (рабочая) площадь сцены: длина 6м., глубина 4м.

Перед настройкой звука (Sound Check) всё вышеперечисленное оборудование должно быть в исправном состоянии, установлено, коммутировано, ЗАЗЕМЛЕНО и готово к работе.

Звукорежиссёр и ответственный за аппарат площадки должны иметь контакты техника группы и данный документ в распечатанном виде ДО приезда группы.

Время, необходимое музыкантам для отстройки звука – не менее 30 минут.
Техник группы должен знать всё оборудование и аппаратуру, которая будет использована при проведении мероприятия!

Все вопросы относительно сцены решаются только с техником группы.
Если вы имеете какие-либо технические затруднения с выполнением данных условий – обязательно сообщите об этом технику группы!

Если для проведения мероприятия вам требуется какое-либо (возможно, дополнительное) оборудование – обсудите это с техником группы.
Коллектив панк-проекта не отвечает за исправность установленного на сцене оборудования, целостность коммутации и не обговоренные с техником группы предметы, предназначенные для оформления сцены и прочих целей, а также за возможную задержку концерта из-за всего перечисленного выше.
Не менее чем за семь дней до начала мероприятия организатором должно быть
предоставлено письменное подтверждение выполнения данного райдера.
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Панк-проект «Куча Г….»

Контактная информация:
Мобильный телефон: +7 920 113 2408 Сорокин Иван
E-mail: kuchagold@narod.ru
Web-сайт: www.kuchagold.narod.ru
ВКОНТАКТЕ: http://vkontakte.ru/ikucha_g
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